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MaTemaTunKa

Tema: PeweHune npumepos

e [loBTOpPUTL HOPMYbI
e 3anucatb Bce npumepsbl

Tabnuua NpocThIX NPON3BOOHLIX

1. (e) =0; 13 (lnu) =1
2 () =1; 14 (sinzx) = cosx
3 (utv) =u £ 15 (cosx) = —sinx
4 (eu) = eu's 16. (tg ) = —=
5 (w) =uv+v'u 17 (ctg x) = — -
6. (L) = wuvu 18((‘{"?‘j_5{‘(‘3“ tg x
7.(8) =-% 19 (cosec x) = —cosec x - ctg x
8. (") = na"~! 20. (arcsinx)’ = 11 ,
— =
i

9 (Vo) = NG 21 (arccos ) = — l'_m
10 (¢")' =¢"-Inc;e > 0,e# 1 r— 1
. E‘I;;_ N 1” = -1 '_.’é 22. (H»T':“tﬂ -'T} 1412 .

- A€ —:3 :‘3'L3:' CF ; 23 (arcctg v)' = — 7
12 (log.z)' = £ -log.e = ——

DopMmynbl CNOXHBIX NPOUIBOOHBIX

(@*u(x))) =ax* f'(x) £ b+ g (x) - nponssogHas cymmel (pasHULb!).

(u(zx) *v(x)) = u'(x) *v(z) + u(zx) * v'(x) — nponssoaHan npouzseneHnn.

{u[:!r] ]; _ w{a)sv(z)—ulx)wv’ ()

v(z) v2(7) — NPOU3B0OHAA YaCTHOMO.



Mpumep 1

3apava
HaitT npou3soaHyo dyHKUMK ¥ = cos(3x + 1)
PeweHwne

3anaqHan dyHKLWA ABMASTCA CNOXKHOI U 6& NPOM3BOAHAR PABHA NPON3BEAEHNIO NPOU3BOAHON OT
KOCMHYCA Ha MPOW3BOMAHYIO OT €10 apryMeHTa:

Yy = (cos(3r+1)) = —sin(3x+1)-(3z+1) = —sin(3x+1)-(3-1+0) =
—3sin(3z +1)

OTteeTt

y' = —3sin(3x + 1)

Mpumep 2

3apaHue
HaiiTu npoussoaHyto dyHkumn i = (w0 — 2 + 3)°
PeweHne

OBo3HauMm y = u5, meu=x—2x+3 Torga, cornmacHo npaenna BeIYMCNEHWA NPOU3IBOOHOR
CNOMHOA QOYHKLUMMA, NOMYyYKHM:

Yy = (u‘ﬁ);(wg — 2+ 3}; = 5-34(2::: —1)=10(x — l)[:-.::2 — 2+ 3}4
OTeer

y =10(x — 1)(x? — 2z + 3)*

Mpumep 3

3apava

HaiTn npon3soaHyo dyHKUKMK i = \/E npuz = 4.

PeweHwne

R S I T B T e |
H—.LE—E.LB —E.L E—m
o' =—I =1—

Yy =541

OTteer

y(4) =1



